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<0Zagreb, 11. veljače 2020.

VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

Molim odgovorite na postavljeno za.sliipničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavku 1. Poslovniku Hrvatskoga sabora, u roku od 30 danu od danu kadu je pitanje 
dostavljeno.

KLASA: 021-12/19-18/594
URBROJ: 65-20-06

U prilogu dostavljam dopunsko zastupničko pitanje Ranka Ostojića, 
zaslupniktt tt Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga 
sabora.
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Zagreb, 10. veljače 2020.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA
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Obrazloženje:
Dana 14. listopada uputio sam zastupničko pitanje predsjedniku Vlade 

Republike Hrvatske mr. sc. Andreju Plenkoviću vezano za potpisivanje Sporazuma o 
razumijevanju i poslovnoj suradnji između Hrvatske elektroprivrede d.d. i ukrajinske 
energetske grupacije DTEK. Aktom od 11. prosinca 2019., Klasa: 021-12/19-01/185, 
Urbroj: 50301-01/32-19-5, Vlada Republike Hrvatske dostavila je odgovor na 
zastupničko pitanje

Na temelju članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora upućujem Dopunsko 
zastupničko pitanja za mr. sc. Andreja Plenkovića, predsjednika Vlade Republike 
Hrvatske
- Postoji li odluka Uprave Hrvatske elektroprivrede d.d kojom Uprava ovlašćuje 
predsjednika Uprave za potpisivanje Sporazuma o razumijevanju i poslovnoj suradnji 
između Hrvatske elektroprivrede d.d. i Tovarystvo z obmeczhenoyu vidpovidalnistyu
- DTEK od 10. listopada 2019.?
- Jesu li pored Sporazuma sklopljeni dodatni komercijalni ugovori za navedeni uvoz 
električne energije, tj. ugovori obvezno pravnog karaktera i ako jesu, je li za 
sklapanje istih proveden natječaj za nabavu električne energije što je uobičajena 
poslovna praksa?
- Je li HEP nakon potpisivanja predmetnog obavijestio Europsku komisiju, Upravu za 
tržišno natjecanje, s obzirom da se u prisutnosti predsjednika Vlade RH sklopio 
komercijalni ugovor u području tržišne djelatnosti u energetici, a jedna od strana 
potpisnica predmetnog Sporazuma je državna energetska kompanija HEP?
- Je ii predsjednik Vlade RH mr. sc. Andrej Plenkovič bio obaviješten od strane HEP- 
a o kakvom Sporazumu se radi i radi čega je uopće bio nazočan potpisu ovog 
Sporazuma, isto kao i ministar gospodarstva Darko Horvat?
- Ako je bila potrebna prisutnost članova Vlade RH, zbog čega onda na potpisivanju 
Sporazuma nije bio prisutan resorni ministar energetike i zaštite okoliša Tomislav 
Ćorić?
- Je li odluka Uprave HEP-a o potpisivanju predmetnog Sporazuma od 10. listopada 
2019. proslijeđena Nadzornom odbom i Skupštini HEP-a na obavijest i na 
suglasnost, s obzirom da se radi o značajnom poslovnom odgađaju s kojim je trebalo 
upoznali vlasnike?

Predmet: Dopunsko zastupničko pitanje za mr. sc. Andreja Plenkovića, 
predsjednika Vlade Republike Hrvatske

HRVATSKI SABOR 
Ranko Ostojić, zastupnik
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S obzirom na sadržaj odgovora upućujem dopunsko zastupničko pitanje.
Naime, iz odgovora nije vidljivo je li cijela Uprava HEP-a upoznata (Uprava 

ima šest članova) s namjerom potpisivanja predmetnog sporazuma te slijedom toga 
smatram bitnim dobiti odgovor postoji li odluka Uprave HEP-a kojom ovlašćuju 
predsjednika Uprave na potpisivanje Sporazuma s DTEK-om.

Nadalje, s obzirom da se navodi da Sporazum nije obvezno pravnog 
karaktera u smislu stvaranja konkretnih prava i obveza za bilo koju od sporazumnih 
strana, zanima me jesu li onda sklopljeni dodatni komercijalni ugovoru za navedeni 
uvoz električne energije obvezno pravnog karaktera te je li proveden natječaj za 
nabavu električne energije.

S obzirom da je HEP u 100-postotnom vlasništvu Republike Hrvatske, a 
Hrvatska je članica Europske unije, sama prisutnost predsjednika Vlade RH kao 
dijela protokola prilikom potpisivanja sporazuma čije je predmet poslovna suradnja 
HEP-a i DTEK-a, dakle energetskih kompanija koje se bave tržišnim djelatnostima, 
znači uplitanje Vlade RH u poslovanje HEP-a i ispreplitanje političkih i gospodarskih 
ciljeva na nedopušten način, odnosno na način koji se može okarakterizirati kao 
državna potpora koju je potrebno prijaviti Europskoj komisiji i preispitati njezinu 
opravdanost.

Izostanak ministra Ćorića na potpisivanju Sporazuma nameće pitanje je li on, 
posebice s obzirom da je ministar energetike, uopće upoznat s namjerom sklapanja 
predmetnog Sporazuma, ali se postavlja i pitanje je li sa sklapanjem Sporazuma 
upoznata i sama Skupština HEP-a, kao vlasnik.

Slijedom navedenog molim Vas odgovor na zastupničko pitanje koje je od 
interesa za sve građane Republike Hrvatske.

zastupnik 

tolQko Ostojić


